

Из-за утечки нефти в опасности самые маленькие пингвины в мире

Автор: Administrator
20.11.2004 03:00 -



Из-за частой утечки нефти в опасности находятся самые маленькие пингвины в мире, обитающие только в Австралии и Новой Зеландии. Когда птицы чистят клювом перья, склевшиеся от нефти, в организм птиц попадают токсичные масла, что приводит к смертельным отравлениям.

Крошечные свитера, связанные добровольцами со всего мира, защитят исчезающих австралийских пингвинов от выбросов нефтепродуктов. Взрослые пингвины этого вида, имеющие, в отличие от традиционного черно-белого, темно-синее и серое оперение, ростом около 40 сантиметров, весят не более килограмма. Свитера не только защищают пингвинов от нефти, но и согревают их. Хотя пингвинам не очень нравится гулять в обновке, натянутые от шеи до ног свитера спасают их от отравлений.

Источник: газета "Сегодня"